



Сегодня, 26 января, жительница Шенталы Ишмуратова Татьяна Фёдоровна отметила свой 100-летний юбилей.

Не каждому выпадает счастье дожить до векового рубежа, сохранив воспоминания о прожитых годах, жизнерадостность и удивительно светлую и доброжелательную улыбку. Жительница Шенталы Ишмуратова Татьяна Федоровна одна из таких счастливиц. Сегодня, 26 января, она встречает свой замечательный вековой юбилей – золотой возраст, достойный огромного уважения, восторга и восхищения!

В день празднования знатного юбилея виновницу торжества поздравили заместитель Главы района А.С. Гурьянов, глава сельского поселения Шентала В.И. Миханьков, заместитель директора Комплексного центра отделения м.р. Шенталинский Н.А. Герасимова, член районного общества ветеранов А.И. Климов, родные и близкие.





Сканирование некорректно. Проверьте файл и попробуйте еще раз.